

乔治小王子 人生第一年



乔治在新西兰总督府出境

7月22日,英国小王子乔治庆祝了自己人生中的第一个生日。虽然只有1岁大,但他已经是媒体明星和时尚偶像。威廉和凯特并没有大张旗鼓地进行庆祝,他们只是在肯辛顿宫为乔治举行了一个低调的家庭聚会。

现代快报记者 潘文军 编译

出生

一年之前,全世界都在期待乔治的降临人世,威廉和凯特推迟了4个小时才公布他出生的消息,为的是让他们一家三口有一点私密的时间。2013年7月22日晚上8点半,白金汉宫发出第一条简短的声明“剑桥公爵夫人今天下午4点24分平安产下一个小王子”。威廉亲自开车将母子二人带回肯辛顿宫。但是他们在宫里的第一个晚上住得并不舒服。第二天他们就带着乔治搬到了凯特娘家位于伯克希尔的巴克利伯里村外的庄园中。乔治人生的最初几周就是在这里度过的。

洗礼

9月,白金汉宫宣布,乔治王子将于10月23日在圣詹姆斯宫的王室礼拜堂接受洗礼。乔治一共认了7位教父教母,打破了英国只认6位教父教母的传统。乔治的洗礼仪式规模并不大,一共只有22位客人参

加,没有马车游行。凯特选择了《名利场》杂志撰稿人贾森·贝尔负责克拉伦斯宫的拍照事宜,查尔斯王子和卡米拉在仪式结束后到那里喝早茶,英国王室祖孙四代和米德尔顿家族的人都出现在那里。小乔治的出世让英国王室和一个平民家族融于一体,贾森·贝尔在那里拍摄了具有历史意义的两大家族的合影。

圣诞

乔治的第一个圣诞节在诺福克郡桑德灵厄姆的王室庄园度过。威廉夫妇跟女王以及整个王室一起,在圣玛丽抹大拉教堂参加了传统的王室圣诞节礼拜活动,但是乔治和保姆留在了家里。乔治收到的圣诞节礼物实在太多,其中有一件蓝色羊绒衫,上面还织着乔治的名字,那是他的祖父查尔斯王子送的。

出访

2014年春天,威廉夫妇代表女王前往新西兰和澳大利亚访问,他们决定带着乔治同行。后来的事情



英国王室和米德尔顿家族合影

证明,把乔治带出来是个正确的决定。乔治成了访问中的明星,自从戴安娜王妃死后,英国王室还不曾如此受欢迎。

在休息了一天后,乔治出席了他的第一项活动。他前往新西兰总督府和10位出生日期相仿的新西兰婴儿一起玩耍。凯特说,这是乔治第一次和这么多婴儿一起玩,他似乎很享受这样的时光。他从一个

小女孩手中抢来了一个娃娃,然后扔到地上,把那个小女孩惹得哇哇大哭。

乔治参加的第二项活动是参观澳大利亚悉尼的塔龙加动物园。第一次看到澳大利亚袋鼠,他似乎很高兴。面对无数的“长枪短炮”,乔治显得泰然自若。

乔治的这次南半球之旅非常圆满。

空调以旧换新 方便又实惠

“以旧换新真的太划算了!”家住御道街的王先生致电96060说,“我家的旧空调本来想修的,便民师傅认为这台空调维修成本高不如换台新的,推荐我就在便民服务买,可以以旧换新,师傅可以直接送货上门免费拆装,我听了觉得这种方式既省钱又方便,大热天的也不用各个商场到处跑,就装了。装了之后我有些犯嘀咕,就跑到商场里面看,确实比在商场买的要便宜。”

这段时间,快报便民的“空调以旧换新”服务得到了很多读者的肯定,旧空调抵

100-1000元的优惠活动,让读者享受到了最大的实惠。

此次参加以旧换新的空调品牌有海信、格力、美的等。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着11年优质服务基础的快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。有计划更换空调的读者,可拨打96060咨询预约。

空调以旧换新24小时服务热线:96060

厨卫电器以旧换新 享优惠送好礼

灶具、热水器等厨卫电器是日常生活中使用率较高的电器,快报便民师傅介绍,旧厨卫在使用一定年限后,可能会存在很多的安全隐患,如果超限使用就好比一颗“定时炸弹”放在家里,随时可能造成危险。

快报便民服务推出的厨卫家电以旧换新服务,已为近百个家庭更新了自家的厨卫电器,受到了广大市民的欢迎。即日起,便民服务推出“厨卫以旧换新”999元的优惠套餐,读者可以用旧厨卫“以一换二”换得灶具、油烟机各一台,换购价只需999元。置换成功的读者均有精美礼

品赠送,礼品有电磁炉、电热水壶、电饭煲等。

除了999元的优惠套餐外,参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有方和、玉环、帅康、光芒等国内一线品牌,这些产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

若您有以上服务要求,请拨打快报便民服务24小时服务热线96060或登录现代快报网(www.xdkb.net)预约服务。

拨96060装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时里漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个科斯特液压力节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060或登录现代快报网(www.xdkb.net)预约马桶节水改造服务。

快报便民服务重要提醒

快报便民服务自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民服务坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为了保障您的权益,快报便民服务特此提醒读者:预约快报便民服务,请务必拨打快报唯一24小时服务热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质服务。您也可以扫描二维码关注“南京便民服务”公共微信账号,登录现代快报网(www.xdkb.net)预约服务。

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现今入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

★ 一站式服务
☎ 随叫随到
👤 媒体监督
📍 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot**、洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁瀚验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **Hot**

专业空调快修

服务热线: 96060

海信空调

以旧换新

服务热线: 96060

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>